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Με κάθε επισημότητα και μοναχική κατάνυξη εορτάστηκε η Σύναξη της Υπεραγίας 
Θεοτόκου της Παραμυθίας, η ανάμνηση, δηλαδή, του θαύματος της γνωστής 
θαυματουργού Εικόνος, που ευρίσκεται στην Ιερά Μονή Βατοπαιδίου του Αγίου 
Όρους, καθώς και η μνήμη του Οσίου πατρός ημών Μαξίμου του «Γραικού», 
πνευματικού αναστήματος της ιδίας Ιεράς Μονής.

Των Ιεράς Αγρυπνίας προεξήρχε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χριστουπόλεως κ. 
Μακάριος, Ιεράρχης του Οικουμενικού Θρόνου, ο οποίος έφτασε στο Άγιον Όρος 
για το σκοπό αυτό. Κατά τη διάρκεια του κεράσματος στο Συνοδικό της Μονής, ο 
Θεοφιλέστατος μετέφερε τις ευχές και ευλογίες της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού 
Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου σε όλους τους πατέρες και συμπανηγυριστές της 
Μονής, ενώ ανέγνωσε και σεπτό Πατριαρχικό Γράμμα συμπαθείας, απευθυνόμενο 
προς τον Γέροντα Εφραίμ, Καθηγούμενο της εορτάζουσας Μονής, το οποίο εστάλη 
λόγω του εκτάκτου προβλήματος που προέκυψε στην υγεία του, ευρισκόμενος στο 
Κίεβο, προκειμένου να συμμετάσχει στην Ενθρόνιση του νέου Προκαθημένου της 
Εκκλησίας της Ουκρανίας Μητροπολίτου Κιέβου κ. Επιφανίου. Ο Επίσκοπος 
Χριστουπόλεως, ένωσε τις ευχές και προσευχές του με αυτές του Οικουμενικού 
Πατριάρχου για τη βελτίωση της υγείας του Ηγουμένου και παράλληλα 

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2019/02/IMG_0121.jpg


αναφέρθηκε με θερμούς λόγους στην προσωπικότητα του Γέροντα Εφραίμ και στην 
προσφορά του στο μοναχισμό του Αγίου Όρους και γενικώς στην Εκκλησία.

Κατά την πανηγυρική Τράπεζα ομίλησε εκ μέρους της Ιεράς Μονής ο Γέροντας 
Γερμανός, ο οποίος καλωσόρισε και ευχαρίστησε τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο 
Χριστουπόλεως κ. Μακάριο και, βεβαίως, ο Θεοφιλέστατος ο οποίος εγκωμίασε 
την εορτή της Παναγίας και τον μαρτυρικό βίο του Αγίου Μαξίμου του «Γραικού». 
Ο άγιος Χριστουπόλεως δεν παρέλειψε, επίσης, να αναφερθεί στην ενθρόνιση του 
νέου Μητροπολίτου Κιέβου και πάσης Ουκρανίας τονίζοντας ότι πρόκειται περί 
μιάς ευτυχούς και ουράνιας συγκυρίας να τελείται το γεγονός αυτό κατά την 
ημέρα μνήμης του Βατοπαιδινού Αγίου Μαξίμου του «Γραικού», ο οποίος φώτισε το 
ποίμνιο της Μικράς και της Μεγάλης Ρωσσίας.
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Στην Ιερά Πανήγυρη μετείχαν μοναχοί από Μονές και κελλιά του Αγίου Όρους και 
αρκετοί προσκυνητές από Ελλάδα, Ρωσσία, Ρουμανία, Γεωργία και αλλού.
Ακολουθεί η πανηγυρική Ομιλία του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Χριστουπόλεως κ. 
Μακαρίου.
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